

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2006. DECEMBER 2., 96/282.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 94 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



## A 007-es ügynök

Kultuszt teremtett James Bond karakterével a szuperkém alakjának kiötlője.

11. OLDAL, SZIESZTA



## GÁZ- ÉS TÁVHŐTÁMOGATÁSOK

A jövő héten postázzák azokat az űrlapokat, melyeken a gáz- és távhőtámogatást lehet igényelni. Januártól a segítség a jövedelemtől függ.

3. OLDAL



Advent idején zajlik majd az élet Szegeden

## Karácsonyi vásárváros



Tegnap már megtelt a Széchenyi tér ajándékkeresőkkel és nézelődőkkel

Fotó: Karnok Csaba

Szeged belvárosának három tere is karácsonyi vásár helyszíne lett az idén. A kínai múmacskától a hagyományos kemencés lángosig sokféle áru közül válogathatnak az ajándékvadászok.

Hivatalosan tegnap, december első napján nyitotta meg képzeletbeli kapuit a Szeged belvárosát uraló három szabadterei karácsonyi vásár. A Széchenyi tér

változatossága csábító: a forgatagból kilépve válogathatunk az aszalt gyümölcsös pultnál, de megragadhatja figyelmünket az állítólag gyógyhatású ásványlámpa, vagy a bódékban felhalmozott téli holmik látványa is. A keresgélésben elfáradt vándor a Dugonics téren megpihenhet: az illatokból ítélve itt a forralt bor és a kürtöskalács a sláger.

A Dóm tér idén – két éves szünet

után – ismét a kézműveseké és az igényes gasztronómiáé. Itt nincs bővli, ellenben gazdag választék például mézeskalács díszekből, szóttesekből, agyagedényből. A karácsonyi készülődéshez tartozik itt a szalmalabirintusbeli betlehemezés, a népi játékok, az óriási adventi koszorú.

Beszámolóink az 5. és a 8., jegyzetünk a 3. oldalon

Eddig hárommillió bírság a két kotyvalékgyárnak

## A cégvezető becsapta az ajtót

A szegedi Arany Delikát Plusz Kft. hivatalosan bejegyzett székhelyén és mórhalmi telephelyén nem raktároz, öttömösi és sándorfalvi telepén viszont illegálisan kotyvasztja is a hihetetlen mennyiségű befőttet, savanyúságot. Szeged-rókusi otthonában – cége székhelyén – felkerestük a vállalkozót.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ránk csapta az ajtót tegnap délből Takó Gusztáv az Ipoly sori panelház legfelső emeletén. A vállalkozó azt mondta – mobiltelefonos beszélgetését néhány pillanatra félbeszakítva –, hogy „családi ügyek zajlanak”. Cége, az Arany Delikát Plusz Kft. illegálisan működő öttömösi és sándorfalvi savanyítótelepről kérdeztük. Rögtön rávágta, hogy „itt ilyen nincs”. Megmondtuk, hogy a cégbejegyzésben ez a cím és az ő neve szerepel, sőt láttuk, hogy a postaládáján is ki vannak írva egymás mellé. Erre becsapta az orunk előtt az ajtót.

Az Arany Delikát cégbejegyzésben szereplő mórhalmi telepét is megtaláltuk. Pontosabban annak csak a hűlt he-

lyét láttuk, mert egy másik zöldségraktár működik a Kissori úti telepen. A munkások emlékeztek még, hogy két éve ment el onnan „Gusztó bácsi és a minőségi savanyítója”.

A megyei állat-egészségügyi és élelmiszer-ellenőrző állomáson az Arany Delikát legutóbbi – az öttömösi három lebukása utáni – negyedik, sándorfalvi ügyéről érdeklődtünk. A lapunk segítségével lebuktatott sándorfalvi illegális savanyítótelep működése miatt ismét egymillió forintos bírságot szabott ki a hatóság. A büntetés felső határa ugyan hárommillió lenne, de kiszabásakor a hatóság mérlegelte, hogy be is tudja majd hajtani.

Folytatás a 3. oldalon

## Ápolók: mennek vagy maradnak?

Alázattal viszonyulnak szakmájukhoz a szegedi egyetem egészségügyi karán tanuló ápolók. A végzősök szívük szerint itthon kezdenék pályájukat.

Az ápoló szak keretszámát nem tudják betölteni a Szegedi Tudományegyetem Egészségügyi Főiskolai Karán, s bár a diplomázók alázattal viszonyulnak szakmájukhoz, végzés után mégis sokan elhagyják a pályát, illetve külföldre mennek dolgozni. E tanév végén 12 diplomás ápoló lép ki az intézményből, holott 45 gólya ült iskolapadba. Egy-egy ápoló-hallgató képzése 600 ezer, egy-egy medikus tanítása 1,2 millió forint – évente. A friss diplomás ápoló azonban itthon csak bruttó 105 ezer forintot kereshet. Ezért nem csoda, ha többen is külföldön próbálnak munkát találni, holott szívük szerint itthon kezdenék pályájukat.

Bővebben a 7. oldalon

## Médiadíj lapunknak

A Délmagyarország és a Délvilág, valamint Szeged lakói is elismerésben részesültek az idén 65 éves Magyar Kajak-Kenu Szövetségnek a fővárosi Sofitel Hotelben megtartott évzáró galaestjén. A tegnapi ünnepségen lapunk az írott sajtó kategóriában különdíjat vehetett át, ugyanakkor a nyári Maty-éri világbajnokságon részt vett szurkolók révén a Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) Fair Play-díjjal jutalmazta a drukkereket. Kamuti Jenő, a Magyar Olimpiai Bizottság főtíkára kiemelte, hogy amit a szegedi közönség produkált augusztusban, az igazán figyelemre méltó volt. Az egyéni díjak közül az év legjobb női kajakosa a Démász szeged kiválósága, Janics Natasa lett – Kovács Katalinnal megosztva.

zi Olimpiai Bizottság (NOB) Fair Play-díjjal jutalmazta a drukkereket. Kamuti Jenő, a Magyar Olimpiai Bizottság főtíkára kiemelte, hogy amit a szegedi közönség produkált augusztusban, az igazán figyelemre méltó volt. Az egyéni díjak közül az év legjobb női kajakosa a Démász szeged kiválósága, Janics Natasa lett – Kovács Katalinnal megosztva.

Csanytelekről Szegedre költöztek Licsicsányiék

## Csodát tett az ikrekkel a gyógyító szeretet



A Licsicsányi család két legifjabb tagja alig múlt hároméves, de már tudja: a szeretet csodát tehet Fotó: Segesvári Csaba

A szeretet erejére példa a Csanytelekről Szegedre költözött Licsicsányi család története. A három és fél évvel ezelőtt sérülten született ikerpár sokat fejlődött: a világtalan Viki muzikalitása, a fél lábbal szökdelő Bogi kiváló nyelvérzéke máris megmutatkozik.

A szeretet gondoskodásnak hála nagyon sokat fejlődtek a Licsicsányi ikrek. Emlékeztetés: egy méhen belüli fertőzés következtében Licsicsányi Viktória vakon született, ikertestvéreinek, Boginak pedig amputálni kellett az egyik lábát a születése után. A csöppségekkel héttagúvá bővülő Licsicsányi család idén augusztusban Szegedre költözött, hogy a sérült gyerekekkel való foglalkozásra specializálódott hattastelepi óvodába kerülhessen az ikerpár. Azóta látványos a fejlődésük: Viki sérült szemén látófelületre bukkantak, s kiderült a kislány muzikalitása átlagon fölüli, Bogi pedig annyira ügyesen használja új mulját, hogy az udvaron a társaival focizhat. A gyerekek alapbetegségét nem tudják meggyógyítani – veszi tudomásul a megváltoztathatatlan Licsicsányi Péter és felesége –, de segítséggel és szeretettel elérhetik, hogy ugyanolyan életet élhessenek, mint társaik.

Részletek a Sziesztában

www.delmagyar.hu

